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5) V soufadnicové soustavé bodli je znazornény graf pfimé umérnosti. Tvym tkolem je
zjistit, kolik korun stoji jeden, dva, tfi atd. bali¢ky pastelek, aniz bys musel provadét vypocty.
Zj18téné hodnoty penéz zapis do tabulky.
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6) Jeden dé€lnik hloubi vykop 24 hodin. Dvéma délnikim tato prace trva 12 hodin. Kolik

hodin bude hloubit vykop 3, 4, 6 a 8 délnikd, jestlize pracuji stejnym tempem? Dosad’ do tabulky a
rozhodni, zda se jedna také o pfimou umérnost.
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Odpovéd:

7) Najd1 dalsi priklady pfimé imérnosti v praxi a zapi$ je do pfipravenych tabulek.
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